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Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Wereld 

Verhuisdoos met DAVO albums en stockboeken. De meesten goed gevuld 
en enkele lege exemplaren.Bevat o.a. Nederland en OG, Zwitserland en 
Thema. Diverse **/*/0 6800 BOD

2 Wereld
Super Crackers doos gevuld met postzegels in enveloppen. Tevens 
gevuld sigarendoosje en stockboekje. Diverse **/*/0 6800 BOD

3 Wereld Choco Mix doos met van alles wat. Stockboeken, zakjes, enveloppen etc. Diverse **/*/0 6800 BOD

4 Wereld Ringbandje met spoorwegzegels/Treinen en enveloppen Diverse **/*/0 6800 BOD

5 Nederland
Redelijk Mammoet stockboekje met 32 witte bldz, zit vol met Postfirsse 
zegels Diverse ** 6800 BOD

6 Wereld Ringband met kleine wereld collectie. Diverse 0 6800 BOD

7 Catalogus Yvert&Tellier deel I, Timbre de France in perfecte staat 2011 6800 BOD

8 Belgie Redelijk stockboek met 16 witte blz. Bevat oudere doubletten 1855-1930 0 6800 BOD

9 Indonesie
Perfect stockboek met 16 witte blz. Bevat heel veel postfrisse 
doubletten. Diverse **/*/0 6800 BOD

10 LEEG
Perfect stockboek met 48 witte blz.Het boek heeft postzegelprint 
omslag. 6800 4,50€         

11 Zwitserland
Fraaie collectie Pro Patria, Pro Juventute en enige lang-lopers. Totaal 
145 zegels. 1927-1967 0 HOOG 6800 7,50€         

12 Zwitserland
Perfect stockboek met 16 witte blz.Bevat een leuke collectie van ruim 
600 zegels. Diverse 0 6800 6,00€         

13 France Perfect stockboek met 32 witte blz.Bevat een leuke collectie doubletten. Diverse 0 6800 5,00€         

14 France
Perfect stockboek met 16 witte blz.Bevat een leuke collectie en enig 
Franse gebieden. Diverse 0 6800 5,00€         

15 United Kingdom
Doosje met groot formaat zegels. Zeer goede sortering. Heel veel 
exemplaren. Diverse 0 6800 2,00€         

16 LEEG DAVO FDC album, NIEUW met enige aanvullingsbladen 6800 5,00€         

17 Boekwerk Port betaald, cultuurgeschiedenis Ned. Postzegel 1852/2002 Drs. J.J. Havelaar -€                6800 BOD

18 Albumpje leeg voor poststukken A5 goed 6800 BOD

19 LEEG Neerlandia Utrecht, perfect FDC albumpje 6800 BOD

20 Wereld Set van 4 stockboekjes in matige kwalieit 6800 BOD

21 Deutsches Reich 3 Lege stockboekjes + doosje met zegels 6800 BOD

22 LEEG Perfect klein stockboekje met 16 witte blz 6800 BOD

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



23 Ijsland Leuke collectie, circa 160 zegels, in klein stockboekje 0 -€                6800 BOD

24 LEEG Goede 20 blz zwarte Ringband stockboek gebruikt 6800 BOD

25 Groot Brittanie Stockboek met mooie collectie 1900-2008 0 Michel 65 - 2368 6800 BOD

26 Polen Stockboek met mooie collectie 1900-2008 0 Michel 78 - 4520 6800 BOD

27 Polen Recente zegels en heel veel blokjes/strips 2010-2015 0 Michel 6800 BOD

28 LEEG Perfect "BRIEFMARKEN" album met 16 zwarte blz 6800 BOD

29 Wereld Net FIL (i) SAFE stockboekmet 32 witte blz. eenvoudige inhoud 6800 BOD

30 Nederland
Perfect DAVO I album metzwarte klemstroken. Bevat PF collectiezegels 
1964-81 ** NVPH 812-1236 6800 BOD

31 Nederland DAVO I album zonder zegels als nieuw 1852-1985 6800 BOD

32 Nederland Prachtige verzameling Vliegtuigen, circa 750 zegels, zeer mooi geheel **/*/0 Stockboek -€                6800 5,00€         

33 LEEG LEUCHTTURM RINGBAND zonder bladen 6800 BOD

34 Wereld Schoenendoos met sier stempels, met en zonder postzegel 0 6800 BOD

35 Spanje Doosje afgeweekt 0 6800 BOD

36 Groot Brittanie Doosje afgeweekt 0 6800 BOD

37 Groot Brittanie 3 blikjes met afgeweekt Queen Elisabeth 0 3667 BOD

38 Groot Brittanie 3 blikjes met afgeweekt Queen Elisabeth 0 3667 BOD

39 Nederland 5 blikjes met afgeweekte postzegels 0 3667 BOD

40 Nederland 5 blikjes met afgeweekte postzegels 0 3667 BOD

41 Spanje/Portugal 28 poststukken 0 1404 BOD

42 LEEG Perfecte Ordner, als nieuw, vol met zwarte insteekbladen (34 stuks) 9512 6,00€         

43 Nederland Geillustreerd Verzamelen Album incl. alle postzegels 1991/8 ** NVPH 1462/1807 450,00€          3669 10,00€       

44 Suriname Klein stockboekje met circa 150 zegels en 4 blokjes **/*/0NVPH 2022 215,00€          2203 3,75€         

45 Nederland Klein stockboekje met postfrisse en gebruikte postzegels **/* 310,00€          2203 11,25€       

46 Ned. Antillen Mooie 'Verzameling heel veel series 1949-1982 ** NVPH 2024 206-729 345,90€          2203 10,00€       

47 Ned. Antillen Automaatboekje  Kon. Juliana 1979 ** NVPH 2024 Pb 3 A 5,50€              2203 BOD

48 Ned. Antillen Automaatboekje  Standaard serie 1983 ** NVPH 2024 Pb 6 12,50€            2203 BOD

49 Ned. Antillen London 1980 Sir Rowland Hill 1980 ** NVPH 2024 662 3,00€              2203 BOD

50 Ned. Antillen Amphilex 77 blok 1977 ** NVPH 2024 544 5,00€              2203 BOD

51 Nederland OG Doos met leuke losse zegels **/*/0NVPH 2024 HOOG 2203 2,50€         

52 Canada Keurig stockboek met circa 1175 zegels 1870-2010 0 1501 15,00€       

53 Engeland Mooie verzameling hoofdzakelijk gestempeld met enkele postfris 1858-2002 0 1501 3,50€         

54 Europa Netjes stockboek, 16 blz met circa 350 zegels 0 1501 BOD

55 Indonesie Redelijk stockboek met circa 600 zegels 1948-1993 **/*/0 1501 BOD

56 Wereld Stockkaart met circa 45 zegels ** 1501 BOD

57 USA Perfect A 5 stockboekje met circa 225 zegels 0 1501 BOD

58 Suriname Netjes A 5 stockboekje met crica 134 zegels **/*/0 1501 BOD

59 Singapore Schitterende Catalogus, als nieuw 2015 29,00€            1501 BOD

60 Nederland Doos met DAVO albums en PTT mapjes in album em doos 1852-2000 **/*/0 3684 15,00€       



61 Nederlanf/WereldHolland album, stockboek en Bakje met postzegels **/*/0 3685 5,00€         

62 Duitsland Bakje met afgeweekte zegels en diversen 0 3682 2,00€         

63 Nederland Doos vol met afgeweekte Kerstzegels en enige anderen 0 3682 BOD

64 Wereld Doos met diversen 3682 1,50€         

65 Wereld Doos met blokjes en velleltjes ruim 100 stuks 3682 BOD

66 Nederland Blik vol met afgeweekte Kerstzegels en enige anderen 0 3682 BOD

67 Wereld Schoenedoos vol met afgeweekte zegels 0 3682 3,00€         

68 Wereld Jumbo tas vol met niet afgeweekte zegels circa 4 kg 0 3682 2,50€         

69 Deutches Reich Oud RZB niet gelopen */0 3682 BOD

70 Nederland Postzegelboekje 1969 ** NVPH 2024 Pb 8aF 10,00€            3682 1,00€         

71 Nederland Postzegelboekje 1969 ** NVPH 2024 Pb 9aF 10,00€            3682 1,00€         

72 Nederland Postzegelboekjes 5, 24A, 43A, 43B, 44A, en 46 diverse ** NVPH 2024 diverse 24,00€            3682 2,50€         

73 Suriname Postzegelboekjes 5, 24A, 43A, 43B, 44A, en 46 diverse ** Zonnebloem diverse 25,00€            3682 2,50€         

74 Wereld Schoenendoos met onafgeweekte postzegels 0 3682 BOD

75 Wereld Doos met zakjes met postzegels, afgeweekt + enige diversen **/*/0 3682 BOD

76 Indonesie Mascotte doosje vol met postzegels **/*/0 3682 BOD

77 LEEG Keurige Ringband met 26 zwarte blz 6800 2,00€         

78 LEEG Perfecte Ringband met 26 zwarte blz 6800 2,50€         

79 LEEG Perfect "ZIEGLER" album met 20 witte blz. Schroef sluiting 6800 2,00€         

80 LEEG
Als NIEUW "PALMA" albummet 16 zwarte blz, heeft doorschijnende 
schutbladen 6800 1,50€         

81 LEEG Als NIEUW "MANDOR" album met 16 witte blz 6800 3,00€         

82 LEEG Als NIEUW "POSTZEGELS" album met 32 witte blz 6800 5,00€         

83 LEEG Perfect "POSTZEGELS" album met 32 witte blz 6800 4,00€         

84 LEEG Als NIEUW "POSTZEGELS" album met 16 witte blz 6800 3,00€         

85 Nederland Mooi Nederland 2564+65+68+69+76 2008 ** NVPH 2564 ev 22,50€            1005 4,50€         

86 Nederland Mooi Nederland 2695+96+2714+15+18 2010 ** NVPH 2695 ev 22,00€            1005 4,50€         

87 Nederland Rotterdam Culturele hoofdstad van Europa 2001 ** NVPH V1967 6,50€              1005 1,00€         

88 Nederland 12 Provincien - Utrecht in mapje, Frankeergeldig, waarde € 3,90 2002 ** NVPH V2072 10,00€            1005 1,50€         

89 Wereld Gelopen rondzendboekje **/*/0 1005  Bod 

90 Nederland Stockboek losse frankeer zegels en persoonlijke zegels 0 NVPH 1005 5,00€         

91 Nederland Kinderzegels 1945 * NVPH 2024 444//48 2,00€              1904 0,50€         

92 Nederland Wilhelmina 1948 ** NVPH 2024 487/9 48,50€            1904 4,50€         

93 Nederland Wereld Post Verein 1949 ** NVPH 2024 542/3 6,00€              1904 1,00€         

94 Nederland Zomerzegels 1950 ** NVPH 2024 550/5 35,00€            1904 4,00€         

95 Nederland Kerken in Oorlogstijd 1950 0 NVPH 2024 556/560 40,00€            1904 4,25€         

96 Nederland Zomerzegels, opm: klein bruin vlekje in de toren bij de 20 cent 1951 ** NVPH 2024 568/72 23,50€            1904 3,25€         

97 Nederland Van Riebeeck 1952 ** NVPH 2024 578/81 15,50€            1904 2,50€         

98 Nederland Zomerzegels 1954 ** NVPH 2024 641/5 22,50€            1904 3,00€         



99 Nederland Zomerzegels Rembrandt 1956 ** NVPH 2024 671/5 23,00€            1904 2,50€         

100 Nederland Europa zegels, de 10 cent heeft licht bruine vlekjes 1956 **/* NVPH 2024 681/2 12,50€            1904 1,50€         

101 Nederland Cour de Justice, gestempeld met perfecte gom 1947 0 NVPH 2024 D20-24 7,50€              1904 1,50€         

102 Nederland Cour de Justice, gestempeld met perfecte gom 1950 0 NVPH 2024 D25-26 20,00€            1904 4,00€         

103 Nieuw Zeeland George V 1915 0 Yvert 2024 179 20,00€            1904 2,00€         

104 BRD Justus von Liebig 1953 0 Michel 2024 166 24,00€            1904 4,00€         

105 BRD 3 Series Sprookjes, 322/5, 340/3, 369/72 1959-61 ** Michel 2024 Div 9,60€              1904 1,20€         

106 Syrie Stockkaartje met 42 zegels 0 -€                1904 1,00€         

107 Belgie Blokken diverse nummers 3 stuks 2008 ** O.B.P. 151-152-153 28,50€            7003 4,50€         

108 Belgie Blokken diverse nummers 3 stuks 2007/8/10 ** O.B.P. 146-162-183 29,90€            7003 4,50€         

109 Belgie Blokken diverse nummers 2 stuks w.v. 1 licht beschadigd 2000/8 ** O.B.P. 88-163 26,00€            7003 4,00€         

110 Belgie Blokken diverse nummers 9 stuks diverse ** O.B.P. 41-44-45-48-49-54-55-57-65 24,90€            7003 4,00€         

111 Belgie Blokken diverse nummers 6 stuks diverse ** O.B.P. 43-44-52-68-79-80 27,70€            7003 4,50€         

112 Belgie Blokken diverse nummers 7 stuks diverse ** O.B.P. 34-36-37-41-44-45-46 22,65€            7003 4,00€         

113 Belgie Eenden serie + harten zegel 1989-1992 ** O.B.P. 2232/5-2484 6,00€              7003 1,00€         

114 Belgie Diverse nummers 5 zegels + strip 1973-1999 ** O.B.P. 1695/8-2809/13 7,00€              7003 1,10€         

115 Belgie Diverse nummers 10 zegels 1975 ** O.B.P. 1785-1794 8,75€              7003 1,20€         

116 Nederland 4 Velletjes 1998-1999 ** NVPH 1760-1778-1810-1821-1787 27,90€            7003 4,00€         

117 Belgie 12 oudere zegels 1931-1932 0 O.B.P. 327/24-353/5 39,00€            7003 5,00€         

118 Engeland Millennium, 3 presentatie sets 1998-1999 ** Michel 1827/30-1772/6 17,50€            7003 3,00€         

119 Nederland Zomerzegels, Kerken 1985 0 NVPH 2023 1324-1327 2,50€              9512 BOD

120 Nederland Kinderzegels 1984 0 NVPH 2023 1316-1319 2,20€              9512 BOD

121 Nederland Zomerzegels, weidevogels 1984 0 NVPH 2023 1301-1304 2,00€              9512 BOD

122 Nederland Rode Kruis 1983 0 NVPH 2023 1289-1292 2,50€              9512 BOD

123 Nederland Kinderzegels 1970 0 NVPH 2023 978-982 4,40€              9512 BOD

124 Nederland Zomerzegels 1971 0 NVPH 2023 985-989 3,60€              9512 BOD

125 Nederland Kinderzegels 1982 0 NVPH 2023 1275-1278 2,20€              9512 BOD


